
În atenția elevilor participanți  

la Concursul de Limbă, Comunicare și Literatură Română „Ionel Teodoreanu” și la 

Concursul de Matematică „Traian Lalescu” și a părinților 

  

            Vă reamintim faptul că disciplinele de concurs sunt programate după următorul orar: 

 Orele 9.30 - 10.30 – Concursul de Limbă, Comunicare și Literatură Română „Ionel 

Teodoreanu” 

 Orele 10.30 – 11.00 - Pauză 

 Orele 11.00 -12.00 – Concursul de Matematică „Traian Lalescu”. 

Durata fiecărei probe: 60 de minute (15 minute pentru acomodarea cu subiectele și 45 de minute 

pentru redactarea rezolvărilor). 

Elevii pot utiliza doar pix/stilou cu cerneală/pastă albastră, pentru redactarea lucrărilor. 

În documentul atașat se află repartizarea elevilor în sălile de concurs. 

Elevii vor avea acces în școală începând cu ora 8.30 până la ora 9.00 și se vor legitima cu 

carnetul de note/copie certificat de naștere. 

Având în vedere numărul mare de participanți, vă rugăm să vă asigurați de sosirea la timp a 

elevilor, pentru accesul în școală. 

Elevii care participă doar la a doua probă vor fi prezenți în școală până la ora 10.30 pentru a avea 

acces la susținerea probei. 

Părinții vor avea acces în curtea școlii, pentru a-și conduce copiii, dar vor părăsi perimetrul 

liceului  pentru a se asigura astfel condițiile necesare de liniște și concentrare pentru participanți. 

Rezultatele se vor afișa în data de 10.05.2025, după ora 20.00, pe site-ul școlii și la avizier, pe 

baza codului pe care l-a primit părintele în emailul de confirmare a înscrierii elevului. 

În funcţie de nivelul performanţelor atinse la matematică și/sau limba română, elevii se pot 

înscrie în clasa a V-a la Colegiul Național „Costache Negruzzi” Iaşi, pentru anul școlar 2025-

2026, fiind admiși  în ordinea descrescătoare a rezultatelor și în limita locurilor disponibile: 

 Concursul de Limbă, Comunicare și Literatură Română „Ionel Teodoreanu”: 30 locuri 

 Concursul de Matematică „Traian Lalescu”: 30 locuri 

 Media punctajelor la cele două concursuri: 70 locuri 

 

Vă dorim  succes, concentrare  și inspirație! 

Direcțiunea 


